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PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA V AKCIJI
»JUPOL Junior vašemu juniorju prinaša presenečenje«
1. ORGANIZATOR AKCIJE 
Organizator akcije je JUB d. o. o., Dol pri Ljubljani 28, 1262 Dol pri Ljubljani. Pravila in pogoji akcije (v nadaljevanju pravila) definirajo postopke in pogoje, po katerih udeleženec sodeluje v akciji. Veljavna pravila in pogoji sodelovanja so udeležencem na voljo na spletni strani www.jub.si. Podatki se zbirajo na naslovu organizatorja.
2. TRAJANJE AKCIJE
Akcija poteka na Merkurjevih prodajnih mestih, od 1. 8. 2020 do 30. 9. 2020 oziroma do razdelitve zalog.
3. POGOJI SODELOVANJA

Udeleženec akcije je lahko vsak, ki se strinja s pravili. Do sodelovanja so upravičene vse fizične osebe, starejše od 18 let, s prebivališčem v Sloveniji. 
Nakup ni pogoj za sodelovanje v akciji. Sodeluje lahko vsak, ki namesto računa za nakup dveh izdelkov, pošlje narisano sliko izdelka JUPOL Junior. V kolikor na posamezni dan ne prispe nobena risba, se posledično žrebanje v tem dnevu ne izvede in prav tako se ne prenaša na naslednji dan.
4. SODELOVANJE V AKCIJI
Sodelujejo lahko vsi, ki v času trajanja akcije opravijo nakup dveh izdelkov JUPOL Junior. Prav tako so do darila upravičeni vsi, ki kupijo en izdelek JUPOL Junior in en izdelek JUPOL Trend. Vsi ostali izdelki niso vključeni v akcijo in sodelovanje zato ni mogoče.

Nakup se dokazuje z računom (fotokopijo), ki se pošlje na naslov organizatorja akcije, iz katerega je razvidna lokacija nakupa, datum nakupa in predmet nakupa. Račun mora vsebovati naslednje podatke: ime, priimek, naslov, poštna številka, kraj, številka telefona (v kolikor obstaja), e-naslov (v kolikor obstaja) in davčno številko. V kolikor račun navedenih podatkov ne vsebuje, jih je potrebno dopisati ročno.
S sodelovanjem v akciji udeleženci sprejemajo in soglašajo s pravili akcije. Nakup ni pogoj za sodelovanje v akciji. Sodeluje lahko vsak, ki namesto računa za nakup dveh izdelkov, pošlje narisano sliko izdelka JUPOL Junior.
5. DARILO 
Sodelujoči v akciji prejmejo plišasto maskoto Bojan – do razdelitve zalog oziroma najkasneje do konca trajanja akcije 30. 9. 2020.
6. PREJEM DARILA
Sodelujoči bodo darila prejeli po pošti na naslov, ki bo naveden na računu in dokazuje nakup dveh izdelkov, ki sta predmet akcije. Darilo prejme vsak, ki izpolnjuje zgoraj navedene pogoje in račun pošlje najkasneje 3 tedne po zaključku nagradne igre – do 21. 10. 2020. 

Trajanje prodajne akcije je pogojeno z zalogami, kar pomeni, da se lahko predčasno zaključi. 
V kolikor sodelujoči darila zaradi kakršnegakoli razloga ne prevzame do 5. 11. 2020 pravica do koriščenja darila v tem primeru zastara. V tem primeru si podjetje JUB pridržuje pravico, da darila ne podeli. Menjava ali gotovinsko izplačilo darila ni mogoča.

7. PLAČILO DAVKOV

Odvajanje akontacije dohodnine in morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo, v primeru te akcije nista potrebna, saj vrednost posameznega darila ne presega 42 €.

V skladu z Zakonom o davčnem postopku je sodelujoči tudi za prejem darila do vrednosti 42 EUR, organizatorju dolžan sporočiti davčno številko. Davčno številko mora upravičenec posredovati organizatorju skupaj s fotokopijo računa ali risbo izdelka JUPOL Junior.
8. ZASEBNOST IN VARSTVO PODATKOV

Sodelovanje udeleženca v akciji se šteje za osebno privolitev posameznika v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1-UPB1, Ur. l. RS, št. 94/2007). Udeleženec akcije dovoljuje organizatorju uporabo osebnih podatkov. Osebni podatki udeležencev se uporabljajo in shranjujejo skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. 
Osebni podatki udeležencev bodo uporabljeni zgolj za potrebe izvedbe akcije. Pravila akcije so objavljena na spletni strani www.jub.si. 
Navedene osebne podatke lahko organizator hrani in obdeluje neomejeno oziroma do pisnega preklica privolitve udeleženca. Udeležencu pripadajo vse pravice skladno z Zakonom o varstvu potrošnikov (ZVPot, Ur. l. RS, št. 20/98 do 86/2009). 
V Dolu pri Ljubljani, dne 30. avgusta 2020.

Željko Kovačevič
direktor
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